Информация
 муниципального образования поселок Никологоры 
Вязниковского района Владимирской области
по программам:
«50х50»и инициативное бюджетирование

В администрации муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области с 2021 года и по настоящее время реализуется программа «50х50». Это инструмент привлечения внебюджетных средств. 
В целях установления механизма привлечения и расходования пожертвований граждан и юридических лиц в интересах развития территории муниципального образования поселок Никологоры в соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 22.03.2013 № 319 о порядках предоставления дотаций из областного бюджета бюджетам муниципальных образований  принято решение Совета народных депутатов муниципального образования поселок НикологорыВязниковского района Владимирской области от 5 июля 2019 года №177 «Об утверждении положения о добровольных пожертвованиях в муниципальном образовании поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области».
Цель программы – привлечение денежных средств заинтересованных лиц (спонсоров, инвесторов) на благоустройство территории муниципального образования.
Под добровольными пожертвованиями признаются добровольные и безвозмездные пожертвования, имущественные взносы или перечисления денежных средств физическими и юридическими лицами в бюджет муниципального образования поселок Никологоры, которые сами определяют цели и назначение пожертвований.
Приоритетными направлениями являются оборудование детских игровых и спортивных площадок, улучшение автомобильных дорог, расширение зеленых зон и тротуаров, приобретение оборудования для уличного освещения, ремонт колодцев, благоустройство мест захоронения, установка мемориалов и др. Размер пожертвований не ограничен.
Добровольные перечисления от физических и юридических лиц удваивают размер денежной помощи.
    С инициативой о привлечении добровольных пожертвований могут выступать:
-  Глава муниципального образования;
- Совет народных депутатов муниципального образования
-  Глава местной администрации
-  должностные лица органов местного самоуправления
-  старосты населенных пунктов.
Индивидуальные предприниматели, физические и юридические лица вправе самостоятельно обращаться в органы местного самоуправления муниципального образования поселок Никологоры с предложениями о передаче добровольных пожертвований на конкретные цели.
Органы местного самоуправления в течении 30 дней принимают решение о   целесообразности реализации предложений и принятия добровольного пожертвования. 
Добровольные пожертвования используются в соответствии с целевым   назначением.
Перечень документов, предоставляемых в администрацию для 
заключения договора в целях получения дотации на поддержку местных инициатив по решению вопросов местного значения
1. Заявление на имя главы местной администрации о принятии в бюджет муниципального образования поселок Никологоры добровольного пожертвования.
2. Протокол собрания заинтересованных жителей по решению вопроса местного значения.
3. Локальная смета на выполнение планируемых работ по решению вопроса местного значения.
4. Копия паспорта лица, вносящего сумму пожертвования в бюджет муниципального образования.
5. Копия банковских реквизитов карты/ сберкнижки лица, вносящего сумму добровольного пожертвования в бюджет муниципального образованияпоселок Никологоры (для заключения договора).
Далее, после заключения договора вносится сумма добровольного пожертвования по указанным в договоре реквизитам с предоставлением документа, подтверждающего совершение операции. 

Информация об объектах благоустройства в муниципальном образовании поселок Никологоры с участием средств граждан и дотации из областного бюджета в 2021 году
(см. Приложение)
Но это не единственный инструмент развития территории.
С 2021 года в Российской Федерации начала действовать программа инициативного бюджетирования. Она дополняет уже действующие региональные и федеральные программы по развитию территорий, позволяя эффективно решать небольшие, но важные для людей задачи.
С целью повышения активности участия граждан, проживающих на территории муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района в осуществлении местного самоуправления и решения вопросов местного значения посредством реализации на территории муниципального образования инициативных проектов в 2021 году в соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Владимирской области от 09.02.2021 № 12-ОЗ «Об отдельных вопросах в сфере регулирования отношений по реализации инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета, во Владимирской области», Уставом муниципального образования поселок Никологоры, методическими рекомендациями, утвержденными Министерством финансов Российской Федерации, разработано и утвержденорешением Совета народных депутатов муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области от 3 декабря 2021 года №28 «Об утверждении Положения о порядках определения части территории, выдвижения, обсуждения, внесения, рассмотрения инициативных проектов, формирования и деятельности конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора, реализации и финансирования, а также расчета и возврата сумм инициативных платежей в муниципальном образовании поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области».
Теперь у жителей появилась возможность решать, куда направить средства в первую очередь – на ремонт дорог, новую спортплощадку, реконструкцию двора, проведение общественных мероприятий, праздников.

Инициаторами проекта могут выступать:
1. Инициативные группы численностью не менее десяти граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста и проживающих на территории муниципального образования поселок Никологоры;
2. Органы территориального общественного самоуправления, осуществляющие свою деятельность в границах муниципального образования;
3. Индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования;
4. Юридическое лицо, зарегистрированное и осуществляющее свою                           деятельность на территории муниципального образования;
5. Старосты населенных пунктов.

Инициативные проекты могут реализовываться в интересах населения муниципального образования поселок Никологоры в целом, а также на следующих территориях:
- многоквартирного дома,
- группы домов,
- населенных пунктов,  
- группы населенных пунктов.

Основные этапы конкурса проектов инициативного бюджетирования
	Этап № 1
	1.
	Определить актуальную проблему нашего населенного пункта

	
	2.
	Создать инициативную группу, объединив в команду активных единомышленников, которые будут помогать

	Этап № 2
	1.
	Сформулировать проект, в котором описать проблемы, сформулировать цель и задачи, рассчитать смету проекта

	
	2.
	Проведение собрания жителей, на котором будет представлен проект. Осуществить -видео, аудиосъемку собрания и оформить протокол

	
	3.
	Собрать подписи жителей на подписных листах

	
	4.
	Рассказать о вашем проекте в СМИ, на сайте администрации муниципального образования, используя листовки, буклеты, объявления, брошюры

	Этап № 3
	1.
	Собрать пакет документов, который содержит протокол собрания, подписные листы, смету проекта, фотографии объекта на настоящий момент и дизайн- макет (чертеж, эскиз, схему) планируемого объекта, скриншоты информационных сообщений о проекте. 

	
	2.
	Представить документы в муниципальную конкурсную комиссию

	
	3.
	Подготовить выступление перед конкурсной комиссией



Администрация рассматривает инициативный проект в течении 30 дней.
В случае, если на рассмотрение вносятся несколько инициативных проектов с описанием аналогичных по содержанию приоритетных проблем, то решение передается в конкурсную комиссию о проведении конкурсного отбора.
Подведение итогов осуществляется конкурсной комиссией в соответствии с критериями оценки путем ранжирования инициативных проектов по набранному количеству баллов.
Порядок реализации осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования, в том числе инициативных платежей (денежных средств граждан, уплачиваемых на добровольной основе в бюджет муниципального образования поселок Никологоры).
Источником финансирования являются бюджетные ассигнования, предусмотренные в бюджете муниципального образования поселок Никологоры, на реализацию инициативных проектов, формируемые в том числе с учетом инициативных платежей.
[bookmark: _GoBack]Основанием для реализации проекта является договор пожертвования, заключенный с администрацией муниципального образования поселок Никологоры.
     Главная движущая сила преобразований – активность общества. Гражданские инициативы – важная составляющая успешной реализации национальных и региональных проектов, направленных на повышение уровня и качества жизни населения, обеспечение максимальной комфортности проживания.



